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Vážení čtenáři, 
 
 jsme v polovině prosince, tj. posledního dvanáctého měsíce tohoto roku, jenž 
vyvrcholí v úterý 31. 12., kdy proběhnou silvestrovské oslavy, a následně přivítáme 
nový rok 2020. 
 
 Než se tak stane, zrekapituluji poslední období naší hasičské činnosti v tomto 
roce. Hned v úvodu uvádím obrovský úspěch, který se dostal hasičům ze Starého 
Sedliště, kdy uspěli v 9. ročníku Ankety Dobrovolní hasiči roku 2019 (dále jen 
„ADHR“). V minulém čísle jste se dočetli, že jednotka SDH obce Staré Sedliště byla 
odbornou porotou vybrána do finálové pětky v kategorii jednotka, oblast jih-západ 
Čech. Následně bylo zpuštěno veřejné hlasování, jež mělo určit konečné pořadí. 
Přibližně v polovině hlasování v této anketě byly zveřejněny průběžné výsledky, 
které pro naše hasiče nebyly vůbec příznivé, protože se naše jednotka nacházela na 
posledním místě z 316 obdrženými hlasy. V té době jsme již ztráceli na prvního 662 
hlasů, což byla jednotka SDH Stříbro, která vedla s 978 hlasy. Takže to vypadalo 
jako boj Davida s Goliášem a dále jsme si již nedělali nějaké iluze, že bychom mohli 
v této anketě nějak výrazněji uspět. Zároveň musím ale přiznat, že již postup mezi 
finálovou pětku byla pro nás obrovská pocta. 
 Co následovalo dále, byla už jen samá pozitiva, které jsme opravdu nečekali. 
Po ukončení hlasování nám byla prezidentem spolku zaslána gratulační zpráva, 
kde nám bylo sděleno, že jsme se umístili na pomyslných stupních vítězů (v té době 
tedy nejhůře třetí) a že konečné pořadí se dozvíme až na slavnostním vyhlášení 
výsledků v Brně. Po dodání podkladů a samotném natočení medailonku se 
zásahem jednotky, které natáčela Česká televize 27. 10. 2019 na požární stanici 
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Brno - Líšeň, jsme se společně s kolegy hasiči ze Stříbra vydali ve středu 20. 11. 
2019 na slavnostní vyhlášení 9. ročníku ankety v brněnské Zoner Boby Hall. 
Jednotku SDH obce zastupovali Jiří Vacek, David Sládek a Václav Novák. 
 Od 19 hodin začal přímý přenos, který mohli naše rodiny, hasiči, příznivci a 
kamarádi sledovat on-line na webu adhr.cz. Celým slavnostním večerem o nejlepší 
jednotky a sbory dobrovolných hasičů provázel herec, moderátor a patron ankety 
Petr Rychlý. Hudební složku zajistila zpěvačka a patronka Ilona Csáková a skupina 
Slza, takže perfektní atmosféra. S každým přibývajícím časem se blížilo i vyhlášení 
výsledků v oblasti jih-západ Čech, stoupala i nervozita, jak to celé nakonec dopadlo 
a popřípadě co sdělím na podiu, pokud bychom obsadili příčku nejvyšší. 
 Dále už to bylo jako v pohádce. Po představení všech natočených medailonků 
a vystoupení zástupců partnerů této ankety byl vyhlášen konečný verdikt. Na 1. 
místě, se s počtem 1303 hlasů umístila jednotka Staré Sedliště. Obrovské 
výkřiky v hledišti a u on-line přenosů jsem vůbec nevnímal, jen jsem nevěřícně 
výrazným způsobem projevil radost s pozdviženýma rukama sevřené v pěsti, jak 
nám bylo řečeno před samotným natáčením živého pořadu (tím, že máme projevit 
nějakou radost či gesto), aby hosteska věděla, komu má předat ocenění za první 
místo. Obdržené ocenění Dobrovolní hasiči roku 2019, skleněná přilba a finanční 
šek v hodnotě 60 tisíc korun, mě opravu ujistili o tom, že jsme opravdu vyhráli. 
Super výsledek! Aby toho nebylo málo, tak za více než 61 tisíc korun jsme též 
obdrželi věcné ceny, mezi kterými byla kapesní radiostanice Hytera, zásahový 
tablet GINA (výjezdová aplikace pro hasiče), přenosný LED reflektor, sada pro 
nouzové otevírání oken Rescop, CD Ilony Csákové, sadu vín od vinařství Prokeš a 
set Hasičská 11 pivovaru Litovel.  

 

společné foto po skončení živého vysílání  
zleva: David Sládek, Jiří Vacek a Václav Novák 
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 Umístění dalších jednotek SDH obcí v pořadí bylo následující - 2. místo Vacov 
s 1246 hlasy (Jihočeský kraj), 3. místo Kardašova Řečice s 1212 hlasy (Jihočeský 
kraj), 4. místo Stříbro s 1179 hlasy (Plzeňský kraj) a 5. místo Nepomuk s 1094 
hlasy (Plzeňský kraj). 
 Kompletní záznam z galavečera vyhlášení výsledků Ankety Dobrovolní hasiči 
roku 2019 naleznete zde: (https://www.adhr.cz/zivy-prenos-vyhlaseni-vysledku/). 
 Za obdržený finanční dar v hodnotě 60 tisíc korun budou zakoupeny věcné 
prostředky do nového vozidla (motorová pila, hadice, proudnice a sběrač) a 
vybavení pro samotné hasiče (integrované svítilny na přilby). 
 Jménem zřizovatele jednotky a členů zásahové jednotky SDH obce bych 
tímto rád poděkoval všem, kteří nás v anketě podpořili svým hlasem a 
dostali naše hasiče až na samotné stupně vítězů. Poděkování taktéž patří 
kolegům hasičům ze Stříbra, mimo jiné vítěze této ankety v roce 2016, za 
morální podporu a dopravu na místo a zpět. Tak tedy sláva vítězům, čest 
poraženým! 
 Více se k této anketě dočtete zde: https://www.adhr.cz/dobrovolni-hasici-
obdrzeli-oceneni-a-dary-za-nejlepsi-zasahy-a-cinnost/  
nebo zde: https://tachovsky.denik.cz/zpravy_region/stare-sedliste-svoji-kategorii-
vyhralo-oprechtice-jsou-druhe-20191124.html 

Jiří Vacek, velitel jednotky 
zdroj: www.adhr.cz 

 
 Dne 14.  listopadu a 7. prosince jsme uspořádali kulturní akce pro děti 
v podobě lampionového průvodu a Mikulášské besídky. Obě tyto akce se těšily 
velkému zájmu dětí, kdy obě akce dohromady navštívilo 119 dětí. Především 

https://www.adhr.cz/zivy-prenos-vyhlaseni-vysledku/
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čertovské peklo v prostorách sklepení kulturního domu ve Starém Sedlišti přilákalo 
69 dětí a i pro samotné čerty, anděla a Mikuláše to tedy byla pořádná fuška. 
  
 Na závěr posledního čísla letošního zpravodaje Vám přeji radostné prožití 
vánočních svátků, mnoho zdraví, štěstí a úspěchů v novém roce. 

Jiří Vacek, starosta sboru 
 
 
 

 JSDHO 
 
 Svůj letošní čtvrtý výjezd má za sebou jednotka SDH Staré Sedliště, která 
byla v pátek 6. 12. 2019 KOPIS Plzeň vyslána s CAS 20 - Renault k požáru lesa za 
obcí Mchov (lesík Hájek). Po příjezdu jednotky na místo a provedeném 
průzkumu bylo zjištěno, že na místě zasahuje profesionální jednotka z PS Tachov 
s CAS 30 - T815-7, která zjistila, že na místě události probíhá ohlášené pálení 
klestu a k rozšíření požáru nedošlo. Událost byla následně velitelem zásahu 
překvalifikována na planý poplach. 
 
 
 

 PF 2020 
 

Přejeme Vám i Vašim blízkým 

příjemné prožití vánočních svátků 

a v novém roce pevné zdraví 

a mnoho štěstí a spokojenosti. 

 

SDH  Staré Sedliště 


